

省委常委、宣传部长曹征海委托专人赶赴天长吊唁

朱长海被追授“优秀共产党员”称号



星报讯(刘兴民 记者 胡昊) 5月30日中午,受省委常委、宣传部长曹征海的委托,省委宣传部副部长、省文明办主任贺懋燮专程赶赴天长市,来不及吃午饭便前往金集镇,吊唁为救学生献出年轻生命的英雄老师朱长海,并为其家属送上了慰问

金。滁州市委宣传部、文明办,天长市委、宣传部、文明办也分别送去了慰问金。

慰问中,贺懋燮要求金集中学全体教师向朱长海同志学习,学习他舍己救人、敢于担当、勇于奉献的高尚品德;学习他为人师表、燃烧自己、照亮别人的无私情怀;学习他恪尽职守、精益求精、争创一流的敬业精神。同时也勉励朱长海家属要教育好子女,保重身体,坚强面对生活;各级政府要妥善解决好朱长海家庭的实际困难,在全

社会营造学习、宣传先进人物的良好氛围。

当天,天长市委专门下发文件,决定追授朱长海同志“优秀共产党员”荣誉称号,同时号召全市党员、干部向朱长海同志学习。当天下午,中国好人、全国公安机关爱民模范、公安部二级英模李宏祥带领汪巧云等四名安徽好人和滁州好人来到朱长海的灵堂前,表示哀悼。

记者在金集镇街头巷尾采访时,不时被朱长海事迹所感动。在金集镇范围内,

几乎所有花圈店、鲜花店的祭品都被购空。有的店老板看到外地赶来吊唁朱老师的客人和学生,几乎不收一分钱,无偿服务到朱老师的灵堂前。

据悉,6月1日清晨将是朱长海老师出殡的日子,天长市相关部门和社会各界群众已经组织或者自发动员起来,准备万人沿街送英雄。

目前,相关抚恤金、慰问金和照顾政策正在争取落实之中。

坚强母亲11年感化自闭症儿子 曾无数次想到放弃,但最终坚持下来

他们是好莱坞电影《雨人》真人版,他们生活在我们身边,却对我们视而不见、听而不闻。原以为他们属于极少数的天才,如今才知道他们是一个急需救助的弱势群体。自闭症患儿在中国至少有180万人,他们就医难、生活难、就学难。面对着艰难的人生,经历困苦的生活,他们的命运将何去何从?请听一个自闭症孩子母亲的叙述。

王瑞玲 刘夫培 记者 雷强

噩运击碎所有梦想

2003年3月18日,我的儿子来到人间,当我第一次抱着他,第一次握着他的手,我的心狂喜得颤抖。

2005年8月25日,一个晴朗的上午,我带着儿子毛毛去幼儿园报名。

一个星期以后,老师叫住了我:“你的孩子听不见。”我当时只有一种反应:不可能,因为生活中的他能听见!每当传来嘈杂的车声,我还没反应过来是怎么回事,他却飞快地躲开了。有时不让他出门,他会在阳台上托腮沉思。

老师怎么说他听不见呢?不放心的

我把他带到宿州、徐州等地做了检查,结果一切正常。

当我再次把他送到幼儿园,老师又叫住了我:“你孩子情况异常,不和小朋友玩,可能是自闭症。”对老师的话,我没放在心上。

毛毛不到2岁时,就能把颜色配对得很好,邻居都说这孩子是天才,贵人语迟,我更是引以为荣。那时我做梦也没想到我已经成了一个自闭症儿童的妈妈。

2006年2月28日,我带着孩子到南京,经诊断,我的儿子是典型的自闭症患者。

家有“雨人”更坚强

自闭症是一辈子的,当一个家庭诞生了自闭症孩子时,就意味着家长被判了“无期徒刑”。当医生把它的含义解释给我听后,我惊呆了。

我的儿子是“雨人”,怎么办?此时的我,希望、失望、绝望像一幕幕剧场让我盘旋、选择、矛盾……

“不能死!”这是我唯一的选择,因为我是一个母亲,一个给他生命的人,给他依赖的人。

经过一段时间挣扎后,我下定决心:我不相信孩子的自闭症会毁了我的一生,会把一个母亲击垮,于是我努力地寻求孩

子康复的希望。

毛毛在教室里坐不住,不听指挥。我四处奔走,但都遭遇幼儿园的拒收。我只得带着无奈,厚着脸皮求原来的幼儿园收下他。

每次去接送孩子,我都是提心吊胆地面对老师,生怕老师指责他。偶尔老师夸他一次,我心里都充满无限的感激。

每当其他家长在老师面前绘声绘色地描述自己的孩子时,我却像个小偷一样悄悄离开。

为了能让孩子更好地康复,我每天顶着火辣辣的太阳带他去做感统训练。

11年坚守感化儿子

他听不懂我们的语言,多少次他大哭,我也大哭,他大笑我也大笑。多少次我跪在他面前,祈求他:孩子,你饶恕你的妈妈吧!施舍一点自由给她好吗?

我真的不想再做母亲!我不配做,也承担不起。每当有这种绝望的念头产生时,我都要回过神来看看可爱的毛毛,硬生生吞下这些念头。

一次,我看到这样一篇报道:美国48岁的自闭症患者约翰·瑟斯在84岁父亲去世后,每天从厨房找到卫生间,一边找一边喊“爸爸”。

当我看完这篇报道后,眼泪纵横。因为这篇报道,毛毛成了我的守护天使,让

我振作,让我珍惜生命中的每一刻。

他在幼儿园里,经过我耐心地坚持与康复训练,他能写1到10的数字了,继而百、千、万也会说了。

最开心的日子来了,孩子有语言了,让他喊“妈妈”,他就喊“妈妈”,让他称呼别人,他也很“配合”。虽然只是鹦鹉学舌,但我感到这是世上最悦耳的声音。每天早上,毛毛醒来我就让他开口说话,唯恐他再度失语。

他听话了、安静了,我用爱心和耐心终于感化了他。每天看看他的现在,再回首以前,我终于看到希望,无论多苦,孩子,妈妈会拉紧你的手一起走下去。

绿化提升,打造皖苏边界新亮点



星报讯(记者 曾梅文/图) 宣城市郎溪县新发镇位于皖苏交界,其环境在很大程度上体现了安徽的形象。为此,当地将“三线三边”环境整治细化为“三线四边”,展现出一个全新的新发镇。

在整治行动中,当地下大力气解决积存垃圾、露天粪坑、卫生死角、白色污

染等问题;将镇边卫生保洁和垃圾处理纳入农村清洁工程范围,建立镇边垃圾处理长效机制。此外,重点整治未经审批、长期空闲闲置、设施陈旧破损、严重影响镇区容貌和安全的广告设施。

在绿化整治提升方面,该镇邀请南京林业大学园林规划设计院设计整治规划及绿化规划,确保整治工作严规划、高起点地实施,打造苏皖边界的亮点。下一步,新发镇将以“三线四边”整治为工作契机,与森林增长工程、美好乡村建设等工作有效联动,确保镇边环境整治工作取得明显成效。

三次酒驾均被查获,司机对交警发飙—— 我跟你们没仇,为什么总抓我!

星报讯(周明助 记者 王涛) 5月27日晚,绩溪县交警大队民警根据酒驾高发的时间和路段特点,在上庄镇上路设置了临时执勤点开展酒驾整治行动。

20时40分,一辆无号牌的普通二轮摩托车驶入了民警视线,摩托车驾驶员发现前方有交警查车后欲逃跑,被执勤民警控制。民警仔细一看,原来是“老熟人”叶某,前一段时间他因二次酒驾被抓过。此时,民警闻到叶某身上有一股浓烈的酒精味,便想对叶某进行呼气式酒

精检测。哪知叶某极不配合,竟向执勤民警吼道:“我跟你们没仇,为什么每次都抓我!”

民警当场对叶某进行了深刻教育。经检测,叶某的酒精含量为62mg/100ml,属于酒后驾驶。民警随后查询其违法记录,叶某于2014年1月6日和2014年5月12日因酒后驾驶已被交警部门处罚,这次是第三次酒后驾驶了,等待他的将是更严厉的处罚。

目前,叶某已被拘留。

酒店内,厨师持刀捅死“光头男”

星报讯(记者 张发平 陶理清) 5月21日晚,在马鞍山市和县龙潭北路宴品轩私房菜酒店内发生一起凶杀案,该酒店厨师与一名光头男子发生冲突,盛怒之下,他朝该男子连捅数刀,致其身亡。5月29日,记者从当地警方获悉,嫌犯已被采取刑事强制措施。

据附近居民介绍,死者是一个项目部经理,因为他平时不留头发,大家都叫

他“光头”。5月21日晚10点左右,“光头”来到酒店,对女老板发火,引起酒店大厨不满,两人发生冲突。冲突中,光头男不慎滑倒在地,大厨持刀朝他连捅数刀,口中还称“让你平时总是欺负我”。

旁边群众见状赶忙报警,当民警赶到现场时,光头男子已经身亡。

案发不久,犯罪嫌疑人就被和县警方控制。对于具体案情,警方尚未披露。